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RETEFLEX progetta e produce reti per letti dal 1988. 
Coerenza imprenditoriale, un sapiente know-how acquisito negli anni, corretta interpretazione delle esigen-
ze di mercato, un costante aggiornamento in ordine alla produttività, alla garanzia e sicurezza dei prodotti, 
ricerca costante nella progettazione dei prodotti, hanno consentito all’azienda di crescere e consolidarsi..
Oggi la nostra Azienda moderna ed efficiente, con impianti tecnologici all’avanguardia e un trend di cre-
scita apprezzabile negli ultimi 5 anni, commercializza la sua produzione in Italia ed in Europa in particolar 
modo nei Paesi del bacino mediterraneo.

I NOSTRI PUNTI DI FORZA

Progettazione e ricerca

La fase di ricerca e progettazione è un punto essenziale per RETEFLEX perchè il nostro 
impegno costante è quello di sviluppare prodotti sempre migliori.

Impianti tecnologici all’avanguardia

Le nostre linee di produzione sono moderne ed efficaci e ci permettono di realizzare i nostri prodotti in bre-
ve tempo e con la migliore qualità possibile.

Alta qualità - prezzi concorrenziali

Grazie al grande know-how acquisito in anni di esperienza e al nostro metodo di produzione riusciamo a 
fornire reti di grande qualità a prezzi estremamente concorrenziali.

RETEFLEX has been designing and producing bed frames since 1988. 
Entrepreneurial consistency, expert know-how acquired over the years, a correct interpretation of market 
needs, constant updates on productivity, product warranty and safety, and ongoing research in product 
design have allowed the company to grow and strengthen its position. 
Today, our modern and efficient company, with cutting-edge technological facilities and a notable growth 
trend in the last 5 years, markets its production in Italy and throughout Europe, particularly in Mediterranean 
basin countries. 
 
OUR STRENGTHS 
 
Design and Research 
 
The research and design phase is a key point for RETEFLEX because our constant commitment is to develop 
increasingly better products. 
 
Cutting-Edge Technological Facilities 
 
Our production lines are modern and efficient, enabling us to produce our products in a short time and with 
the best possible quality. 
 
High Quality - Competitive Prices 
 
Thanks to the extensive know-how acquired over years of experience and our production method, we are 
able to offer high-quality bed frames at extremely competitive prices.
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SAMOA SAMOA
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40x30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 13 
Doghe in legno multistrato incastonate 
in gommini di polietilene anticigolio.

Rete da 120:  con 1 traversa centrale e 
mousse anticigolio.

Rete Matrimoniale: con 2 traverse e 
mousse anticigolio.

Piedi: tubo 40 – altezza cm. 30

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e film 
termoretraibile

Pedana: 50 pezzi

Frame made of 40 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
13 slats in multilayer wood inserted into 
polyethylene anti-creak rubber inserts. 

120 cm bed base: with 1 central 
crossbar and anti-creak mousse. 

Double bed base: with 2 crossbars and 
anti-creak mousse. 

Feet: 40 mm tube – height 30 cm. 

Color: black 

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap film 

Platform: 50 pieces
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PLUSPLUS
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40 x 30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 7 Doghe 
larghe in legno multistrato incastonate 
in gommini di polietilene anticigolio.

Rete da 120:  con 1 traversa centrale e 
mousse anticigolio.

Rete Matrimoniale: con 2 traverse e 
mousse anticigolio.

Piedi: tubo 40 – altezza cm. 30

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e film 
termoretraibile

Pedana: 50 pezzi

Frame made of 40 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
7 wide  slats in multilayer wood inserted 
into    polyethylene anti-creak rubber 
inserts. 

120 cm bed base: with 1 central 
crossbar and anti-creak mousse. 

Double bed base: with 2 crossbars and 
anti-creak mousse. 

Feet: 40 mm tube – height 30 cm. 

Color: black 

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap film 

Platform: 50 pieces
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ZEN 14  ZEN 14
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 50x30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 
14 Doghe in legno multistrato 
incastonate in gommini di polietilene 
anticigolio.

Rete da 120:  con 1 traversa centrale e 
mousse anticigolio.

Rete Matrimoniale: con 2 traverse e 
mousse anticigolio.

Piedi: tubo 50 – altezza cm. 30

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e film 
termoretraibile

Pedana: 45 pezzi

Frame made of 50 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
14 slats in multilayer wood inserted into 
polyethylene anti-creak rubber inserts. 

120 cm bed base: with 1 central 
crossbar and anti-creak mousse. 

Double bed base: with 2 crossbars and 
anti-creak mousse. 

Feet: 50 mm tube – height 30 cm. 

Color: black 

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap film 

Platform: 45 pieces
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 ZEN 14 ZEN 7ZEN 7
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 50 x 30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 7 Doghe 
larghe in legno multistrato incastonate 
in gommini di polietilene anticigolio.

Rete da 120:  con 1 traversa centrale e 
mousse anticigolio.

Rete Matrimoniale: con 2 traverse e 
mousse anticigolio.

Piedi: tubo 50 – altezza cm. 30

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e film 
termoretraibile

Pedana: 45 pezzi

Frame made of 50 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
7 wide  slats in multilayer wood inserted 
into    polyethylene anti-creak rubber 
inserts. 

120 cm bed base: with 1 central 
crossbar and anti-creak mousse. 

Double bed base: with 2 crossbars and 
anti-creak mousse. 

Feet: 50 mm tube – height 30 cm. 

Color: black 

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap film 

Platform: 45 pieces
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MAX-P MAX-P
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40 x 30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 
Listoni in legno multistrato di abete
impiallacciato in pino. 

Rete Matrimoniale: 5 piedi con 
predisposizione per piedi supplementari.

Piedi: Tubo 40 – altezza cm. 30

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e film 
termoretraibile

Pedana: 50 pezzi

Rectangular steel frame 40 x 30 
oven-coated with solvent-free epoxy 
powder. Slats made of multilayer spruce 
wood veneered in pine. 

Double bed base: 5 feet with provisions 
for additional feet. 

Feet: 40 mm tube – height 30 cm. 

Color: black 

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap film 

Platform: 50 pieces
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ESTRAIBILEESTRAIBILE
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40 x 30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 12 Doghe 
larghe in legno multistrato incastonate 
in gommini di polietilene anticigolio.

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e fi lm 
termoretraibile

Pedana: 50 pezzi

Frame made of 40 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
12 wide  slats in multilayer wood inserted 
into    polyethylene anti-creak rubber 
inserts.

Color: black

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap fi lm

Platform: 50 pieces
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LIFT-UP  LIFT-UP
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40x30 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 
Doghe in legno multistrato 
incastonate in gommini di polietilene 
anticigolio.

Colore: nero

Imballo: angolari in cartone e fi lm 
termoretraibile

Pedana: 50 pezzi

Frame made of 40 x 30 
rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
Slats in multilayer wood inserted into 
polyethylene anti-creak rubber inserts.

Color: black

Packaging: cardboard corners and 
shrink wrap fi lm

Platform: 50 pieces

rectangular steel, oven-painted with rectangular steel, oven-painted with 
solvent-free epoxy powder. 
Slats in multilayer wood inserted into Slats in multilayer wood inserted into 
polyethylene anti-creak rubber inserts.polyethylene anti-creak rubber inserts.

 cardboard corners and  cardboard corners and 
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 LIFT-UP CASTELLOCASTELLO
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio rettangolo 40x30,
tubo in acciaio tondo da 40 mm 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 12 Doghe in 
legno multistrato incastonate in 
gommini di polietilene anticigolio.

Particolari:  tutti in acciaio (attacco 
spalliera e innesti)

Colore: nero/bianco

Imballo: con Airball + fi lm 
termoretraibile

Castello Pedana: 10 pezzi

Lettino Pedana: 30 pezzi

Rectangular frame 40 x 30,
40mm round steel tube oven-coated 
with solvent-free epoxy powder. 12 
multilayer wooden slats embedded in 
polyethylene anti-squeak rubber pads.

Details: all in steel (backrest attachment 
and connectors).

Color: black / white.

Packaging: with Airball + shrink fi lm

Bunk bed Platform: 10 pieces

Cot Platform: 30 pieces

LETTINOLETTINO
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SMART  SMART 
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio tondo da 25 mm. 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 15 Listelli in 
legno multistrato spesso 10 mm
incastonati in gommini di polietilene 
anticigolio, inseriti sul tubolare con pioli 
antistrappo.

Materasso in poliuretano da cm. 6 
rivestito in TNT (colori assortiti).
Massimo ingombro brandina aperta: 
79x192xh.29

Piedi: apertura manuale

Colore: nero

Imballo: con materasso singolo in busta 
con film termoretraibile.

Frame made of 25 mm round 
steel, oven-coated with solvent-free 
epoxy powder. 15 slats in 10 mm 
thick plywood, embedded in 
anti-creak polyethylene rubber, inserted 
onto the tube frame with anti-tear pegs. 

Mattress: 6 cm thick polyurethane 
mattress, covered in TNT (assorted 
colors). 
Maximum dimensions when the cot is 
open: 79x192xh.29 cm. 

Feet: manual opening.

Color: black 

Packaging: with single mattress in a bag 
with shrink film.
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 SMART KING KING
SCHEDA TECNICA

Telaio in acciaio tondo da 25 mm. 
verniciato a forno con polvere 
epossidica senza solventi. 15 Listelli in 
legno multistrato spesso 10 mm
incastonati in gommini di polietilene 
anticigolio, inseriti sul tubolare con pioli 
antistrappo.

Materasso in poliuretano da cm. 10 
rivestito in TNT (colori assortiti)
Massimo ingombro brandina aperta: 
79x192xh.29

Piedi: apertura automatica

Colore: nero

Imballo: con materasso singolo in busta 
con film termoretraibile

Frame made of 25 mm round 
steel, oven-coated with solvent-free 
epoxy powder. 15 slats in 10 mm 
thick plywood, embedded in 
anti-creak polyethylene rubber, inserted 
onto the tube frame with anti-tear pegs. 

Mattress: 10 cm thick polyurethane 
mattress, covered in TNT (assorted 
colors).
Dust-proof cover in TNT. 

Feet: automatic opening 

Color: black 

Packaging: with single mattress in a bag 
with shrink film and presentation folder 



1. DEFINIZIONI E OGGETTO DEL CONTRATTO
1.1 Per “Azienda” si intende la società RETEFLEX S.R.L.
1.2 Per “acquirente” o “cliente” si intende la persona fisica o giuridica che stipula un contratto di acquisto di beni o servizi con l’azienda.
1.3 Per “prodotto” o “servizio” si intende l’oggetto del rapporto commerciale formalizzato tra l’azienda e il cliente.
1.4 Per “richiesta” si intende l’offerta del prodotto o servizio effettuata dall’azienda che è stata accettata dal cliente in forma verbale o scritta.
1.5 Per “listino prezzi” si intende l’elenco dei prezzi specificati per prodotto emesso dall’azienda.
2. CONDIZIONI DI VENDITA E FORNITURA
2.1 Le richieste formalizzate tra l’azienda e il cliente saranno regolate dalle disposizioni menzionate nelle presenti condizioni di vendita e fornitura, fatta eccezione per quegli aspetti che verranno regolati diversamente sotto esplicita richiesta.
2.2 Non avverrà una richiesta fino a quando il cliente non avrà accettato espressamente e integralmente l’offerta presentata dall’azienda. Tale offerta dovrà contenere sempre i seguenti dati: riferimento dell’offerta, nome del prodotto, tipo di confezione, prezzo, 
termine di consegna, ordine minimo, spedizione, validità dell’offerta.
2.3 L’adesione all’offerta da parte del cliente comporta l’applicazione di tutti i punti presenti nelle condizioni relative alla suddetta offerta.
2.4 Qualsiasi variazione dell’offerta emessa dall’azienda dovrà essere espressamente accettata da quest’ultima per iscritto.
2.5 I prezzi pubblicati nel listino prezzi dell’azienda includono le confezioni e non sono comprensivi, in nessun caso, di IVA.
2.6 L’azienda si riserva il diritto di modificare a propria discrezione il listino prezzi laddove le condizioni del mercato lo prevedano.
2.7 L’ordine minimo in porto franco sarà di 2300 euro pari ad una pedana di reti matrimoniali. Qualora le richieste siano di importo inferiore, l’azienda aggiungerà al prezzo il costo di gestione dell’ordine minimo, che ammonta alla differenza del prezzo di traspor-
to.
2.8 Il termine di consegna dell’ordine sarà comunicato dall’azienda in base ai tempi di produzione e organizzazione.
2.9 A partire dal momento della consegna del prodotto al cliente, quest’ultimo sarà l’unico responsabile dello stesso.
2.10 Il cliente dovrà rispettare le condizioni di stoccaggio, uso e manutenzione del prodotto espresse dall’azienda.
3. RESI
3.1 L’azienda effettuerà solo quei resi che siano conformi alle condizioni previste in questo punto.
3.2 Tutti i resi dovranno essere comunicati precedentemente per iscritto all’azienda, indicando l’incidenza e la causa degli stessi.
3.3 Tuttavia, l’azienda si riserva il diritto di accettare o rifiutare il reso una volta esaminato il prodotto restituito e verificato la veridicità e l’entità della causa del reso. Laddove l’azienda autorizzi il reso, la stessa effettuerà un rimborso pari all’importo dell’ordine.
3.4 I resi derivati da manomissioni o danni gravi della confezione del prodotto causati dal trasporto dello stesso dovranno essere valutati in sede di consegna da parte del vettore, o in caso di difetto di quest’ultimo, mediante comunicazione scritta inviata all’azien-
da nel termine massimo di 15 giorni successivi alla ricezione dell’ordine. Trascorsi 15 giorni dalla consegna del prodotto non saranno ammesse restituzioni di alcun tipo.
3.5 Generalmente, non saranno ammessi resi di prodotti obsoleti o manomessi dovuti ad un immagazzinaggio inadeguato. Detto ciò, nonostante si faccia riferimento ad eccezioni di casi di reso, l’azienda si riserva il diritto di scontare dal rimborso corrispondente, 
il costo derivato per la rimessa a nuovo del prodotto come differenza del prodotto restituito.
4. PREZZI
4.1 Il prezzo dei prodotti corrisponde, in ogni caso, all’offerta dell’azienda alla quale il cliente abbia aderito.
4.2 Laddove il listino prezzi subisca una variazione, questa si applicherà agli ordini inoltrati a partire da tale modifica, salvo nei casi previsti nel punto seguente.
Spero che questa versione del testo sia più chiara e utile! Se hai altre domande, non esitare a chiedere.
--Certo, ecco il testo dell’immagine che mi hai fornito:
4.3. - Qualora una volta accettata l’offerta da parte del cliente si vengano a produrre costi aggiuntivi straordinari relativi alla materia prima, o imposte che gravano sui prodotti, l’azienda si riserva il diritto di modificare il prezzo, adeguandolo alla nuova situazione, 
previa comunicazione scritta inviata al cliente, il quale, a sua volta, dispone di un termine di tre giorni per confermare per iscritto l’accettazione del nuovo prezzo, oppure per rifiutare l’offerta con il prezzo aggiornato.
5. - PAGAMENTO
5.1. - Il pagamento della fornitura, con relativa IVA, sarà effettuato da parte del cliente nei termini stabiliti nell’offerta.
5.2 - Il ritardo nel pagamento da parte del cliente consente all’azienda di reiterare la richiesta di pagamento con una penale, ai sensi della legge 3/2004 del 29 dicembre, in seguito alla quale si regolano le controversie contro la morosità nelle operazioni commer-
ciali.
6. - RESPONSABILITÀ
6.1. - Responsabilità per prodotto danneggiato. L’azienda non si assume nessun tipo di responsabilità derivante da danni, rotture o malfunzionamenti che possano essere stati apportati alle confezioni una volta che i prodotti siano stati consegnati al cliente. Allo 
stesso modo, l’azienda non si assumerà nessun tipo di responsabilità qualora questi danni siano causati ai prodotti durante l’operazione di scarico del veicolo utilizzato per il trasporto degli stessi, qualora tale operazione fosse stata effettuata dal cliente.
Qualora i danni, guasti, malfunzionamenti siano causati durante il trasporto, l’azienda accetterà il reso dei prodotti soltanto quando il cliente abbia rispettato le condizioni relative al reso previste nel punto 3 delle condizioni generali.
6.2 - Responsabilità relativa agli imballaggi. Salvo diverso accordo, l’imballaggio in cui sia stato posto il Prodotto diventano di proprietà del cliente dal momento della consegna della merce. Di conseguenza, a partire dal momento della consegna, il cliente è l’unico 
responsabile degli imballaggi e del loro corretto uso come rifiuti industriali, conformandosi a quanto disposto dalla normativa di protezione dell’ambiente e del trattamento dei rifiuti.
6.3 - Responsabilità derivata dallo stoccaggio incorretto o dalla manipolazione del prodotto. L’azienda non si ritiene responsabile dei danni subiti dai prodotti come conseguenza di un uso o uno stoccaggio incorretto degli stessi. Per stoccaggio o manipolazione 
incorretti dei prodotti, si intendono tutte le manipolazioni o le operazioni di stoccaggio che non siano conformi a quanto previsto nelle specifiche tecniche del prodotto.
6.4. - Responsabilità per il prodotto difettoso. Nel caso in cui il prodotto sia stato manomesso o sia difettoso, l’azienda accetterà il reso del prodotto difettoso, quando questa verrà comunicata precedentemente all’azienda entro il termine previsto nel punto 3.
6.5. - Responsabilità per i danni causati a terzi. L’azienda non sarà responsabile in nessun caso dei danni causati a terzi come conseguenza dell’uso dei prodotti.
7. - PROPRIETÀ INDUSTRIALE
7.1. - I marchi e i nomi commerciali dei prodotti sono legalmente registrati e sono proprietà dell’azienda, coperti pertanto dalla normativa che regola la proprietà industriale.
8. - TUTELA DEI DATI PERSONALI
8.1. - I dati personali del cliente potranno essere utilizzati dall’azienda nel seguente modo:
* I file automatizzati potranno considerarsi di proprietà dell’azienda e verranno utilizzati per effettuare gli ordini e le fatturazioni ad essi relative, allo stesso modo verranno impiegati per la corrispondenza commerciale tra l’azienda e il cliente.
* Potranno essere ceduti all’Amministrazione pubblica e tributaria nei casi previsti dalla legge.
9. - GIURISDIZIONE
9.1. - I contratti di fornitura dei prodotti Reteflex Snc e tutti i diritti e obblighi ad essi connessi, saranno regolati dalla legge italiana. Qualsiasi controversia relativa ai contratti di fornitura dei prodotti Reteflex Snc sarà esclusiva competenza del foro della Casa 
produttrice.
LA DITTA RETEFLEX S.R.L. SI RISERVA IL DIRITTO DI VARIARE, SENZA ALCUN PREAVVISO, LE CARATTERISTICHE DEGLI ARTICOLI PRESENTI IN CATALOGO, ALLO SCOPO DI ADEGUARLI AD ESIGENZE DI NATURA TECNICA E/O COMMERCIALE.

1. DEFINITIONS AND OBJECT OF THE CONTRACT 
1.1 “Company” refers to the company RETEFLEX S.R.L. 
1.2 “Buyer” or “Customer” refers to the individual or legal entity entering into a purchase agreement for goods or services with the company. 
1.3 “Product” or “Service” refers to the subject of the commercial relationship formalized between the company and the customer. 
1.4 “Request” refers to the offer of a product or service made by the company that has been accepted by the customer, either verbally or in writing. 
1.5 “Price List” refers to the list of prices specified per product issued by the company. 
2. TERMS OF SALE AND SUPPLY 
2.1 Requests formalized between the company and the customer will be governed by the provisions mentioned in these terms of sale and supply, except for those aspects that will be regulated differently upon explicit request. 
2.2 No request will be made until the customer has expressly and fully accepted the offer presented by the company. This offer must always include the following details: offer reference, product name, packaging type, price, delivery terms, minimum order, 
shipping, offer validity. 
2.3 The customer’s acceptance of the offer entails the application of all terms set forth in the conditions related to the aforementioned offer. 
2.4 Any variation to the offer issued by the company must be expressly accepted by the company in writing. 
2.5 Prices published in the company’s price list include packaging and, in no case, are inclusive of VAT. 
2.6 The company reserves the right to modify the price list at its discretion when market conditions require it. 
2.7 The minimum order for free delivery will be 2300 euros, equivalent to one pallet of double bed frames. If the requests are of a lower amount, the company will add the cost of handling the minimum order, which is the difference in transportation price. 
2.8 The delivery term for the order will be communicated by the company based on production and organizational times. 
2.9 From the moment the product is delivered to the customer, the customer will be solely responsible for the product. 
2.10 The customer must comply with the storage, usage, and maintenance conditions of the product as stated by the company. 
3. RETURNS 
3.1 The company will only accept returns that comply with the conditions specified in this section. 
3.2 All returns must be communicated in advance in writing to the company, specifying the incidence and cause of the return. 
3.3 However, the company reserves the right to accept or reject the return after examining the returned product and verifying the validity and extent of the cause for the return. If the company authorizes the return, it will issue a refund equal to the order 
amount. 
3.4 Returns resulting from tampering or serious damage to the product packaging caused by transport must be assessed at the time of delivery by the carrier, or in case of failure by the carrier, through a written communication sent to the company within 15 
days from receipt of the order. Returns will not be accepted after 15 days from the product delivery. 
3.5 Generally, returns of obsolete or tampered products due to improper storage will not be accepted. However, the company reserves the right to deduct from the corresponding refund the cost for refurbishing the product, as the difference from the returned 
product. 
4. PRICES 
4.1 The price of the products corresponds, in all cases, to the offer from the company that the customer has accepted. 
4.2 If the price list changes, the modification will apply to orders placed after the change, except in the cases specified in the following section. 
4.3 If, once the offer has been accepted by the customer, additional extraordinary costs related to raw materials or taxes on the products arise, the company reserves the right to adjust the price in accordance with the new situation, upon written communication 
to the customer, who, in turn, has three days to confirm in writing acceptance of the new price or to reject the offer with the updated price. 
5. PAYMENT 
5.1 Payment for the supply, including VAT, will be made by the customer within the terms set in the offer. 
5.2 Delay in payment by the customer allows the company to reiterate the payment request with a penalty, in accordance with Law 3/2004 of December 29, governing disputes related to payment defaults in commercial transactions. 
6. LIABILITY 
6.1 Liability for Damaged Products: The company does not assume any responsibility for damage, breakage, or malfunctions that may have occurred to the packaging of products once they have been delivered to the customer. Similarly, the company will not 
be liable if these damages are caused to the products during the unloading process by the customer. If damages, breakdowns, or malfunctions occur during transport, the company will accept returns of the products only if the customer has followed the return 
conditions stated in section 3 of the general terms. 
6.2 Liability for Packaging: Unless otherwise agreed, the packaging in which the product is delivered becomes the property of the customer upon delivery of the goods. From the moment of delivery, the customer is solely responsible for the packaging and its 
proper use as industrial waste, in compliance with environmental protection and waste treatment regulations. 
6.3 Liability for Incorrect Storage or Handling: The company will not be responsible for damages to products resulting from improper use or storage. Improper storage or handling refers to any manipulation or storage operations that are not in accordance with 
the product’s technical specifications. 
6.4 Liability for Defective Products: If the product has been tampered with or is defective, the company will accept the return of the defective product when the return is communicated to the company within the term specified in section 3. 
6.5 Liability for Third-Party Damages: The company will not be responsible for any third-party damages resulting from the use of the products. 
7. INDUSTRIAL PROPERTY 
7.1 The trademarks and trade names of the products are legally registered and are the property of the company, thus protected by the regulations governing industrial property. 
8. PERSONAL DATA PROTECTION 
8.1 The personal data of the customer may be used by the company as follows: 
Automated files may be considered the property of the company and will be used to process orders and related invoices, as well as for commercial correspondence between the company and the customer. 
The data may be transferred to the public and tax authorities as required by law. 
9. JURISDICTION 
9.1 The supply contracts for Reteflex Srl products and all rights and obligations related to them will be governed by Italian law. Any disputes related to the supply contracts of Reteflex Srl products will be under the exclusive jurisdiction of the court of the manu-
facturing company. 
RETEFLEX S.R.L. RESERVES THE RIGHT TO CHANGE, WITHOUT NOTICE, THE CHARACTERISTICS OF THE ITEMS IN THE CATALOG IN ORDER TO ADAPT THEM TO TECHNICAL AND/OR COMMERCIAL REQUIREMENTS.
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RETEFLEX srl
Via Gravina Z.I., 250-70022 Altamura (Ba) - ITALIA

     Reception: e-mail info@reteflex.it - tel. +39 080 310 1102
Uff. Vendite: e-mail vendite@reteflex.it - tel. +39 377 281 2776
Uff. Acquisti: e-mail acquisti@reteflex.it - tel. +39 376 159 9483
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